

АКТ
технічного обслуговування внутрішньобудинкових
систем газопостачання у багатоквартирному будинку

м. Кривий Ріг

№ 1

від 08 травня 2024 року

Відповідно до договору від « 01 » березня 2024 року № 137-24, замовник за замовчуванням, працівниками виконавця робіт Криворізька філія ТОВ «Газорозподільні мережі України» старшим майстром служби ПВРГ управління експлуатації мереж і ПРГ Месєврою Юлією Олексіївною, слюсарями служби ПВРГ управління експлуатації мереж і ПРГ Івасиком Владиславом Станіславовичем, Куліковським Віктором В'ячеславовичем, Глущенко Оленою Семенівною та Ільченко Анною Тарасівною

(найменування суб'єкта господарювання — виконавця робіт, займана посада, прізвище, ім'я та по батькові (за наявності))

виконано роботи з технічного обслуговування ВБСГ багатоквартирного будинку (гуртожитку), № 11 А по вул. Військового тилу.

За результатами обстеження виявлено наступні недоліки:

- 1) п. 9.6, ДБН В.2.5-20:2018 – ввідні газопроводи діаметром 32 мм та запірні пристрої – 3 шт., скриті утеплюючим матеріалом.

За результатами обстеження здійснено несанкціонований доступ до: не здійснювався

(№ квартири, № або опис розташування нежитлового приміщення багатоквартирного будинку) про що складено акт про не допуск (додається): не складався.

За результатами обстеження припинено газопостачання: не припинялося

(багатоквартирного будинку в цілому або № квартири, № або опис розташування нежитлового приміщення багатоквартирного будинку (потрібне зазначити))

Висновки/Рекомендації щодо усунення виявлених недоліків та строки їх виконання: **не проведено ТО ВБСГ багатоквартирного будинку № 11 А по вул. Військового тилу, а саме: ввідні газопроводи діаметром 32 мм та запірні пристрої – 3 шт., що забезпечують газопостачанням кв. № 2,5,9,12,10,13 - скриті утеплюючим матеріалом**

Виявлено порушення: п. 9.6, ДБН В.2.5-20:2018 – ввідні газопроводи діаметром 32 мм та запірні пристрої - скриті утеплюючим матеріалом, про що складено відповідний акт-припис, який вручено голові ОСББ « УФІМСЬКА 11А » . За виявленими недоліками власникам вище зазначених квартир необхідно забезпечити вільний доступ до ввідних газопроводів діаметром 32 мм та запірних пристроїв, для проведення технічного обслуговування газопроводу з метою недопущення витoku газу. Усунути виявлений недолік в термін до 22.05.2024

Орієнтовна дата проведення індивідуальної перевірки (за потреби): ОСББ « УФІМСЬКА 11А » надати письмово інформацію до Криворізької філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» щодо усунення виявленого порушення до 22.05.2024.

